



领军人物都是致富带头人

特色产业镇评选火热进行，40多个乡镇(街道)报名

本报聊城12月13日讯(记者 刘铭) 连日来，由中共聊城市委宣传部主办，聊城市农业委员会、聊城市民营经济发展局、齐鲁晚报·今日聊城承办，中国农业银行聊城分行协办的“2012聊城特色产业镇暨领军人物(书记、镇长)评选”活动受到众多乡镇(街道)好评，即日起在展示特色产业镇的同时，将陆续推出领军人物展示。

“从接收到的材料看，特色产业镇报名仍在进行，已报名的40多个乡镇街道都很有实力，而且特色产业镇领军人物也是真真正正的乡镇致富带头人。”评选组委会一负责人说。自从评选文件下发后，东阿、阳谷、茌平、高唐、临清、莘县、冠县及经济开发区等部门纷纷响应，并召开专题会议进行评选调度，择优选报具有特色的乡镇、街道。

近年来，在市委、市政府的正确领导下，全市上下认真贯彻落实科学发展观，科学务实、积极作为，充分发挥区位、资源优势，积极实施特色产业提升计划，大力发展战略性新兴产业，涌现出了一大批勇于创新、率先发展的特色产业镇，为全市经济社会发展做出了重大贡献。

为进一步激发全市各级干事创业的热情，加强特色镇宣传力

度，由中共聊城市委宣传部主办，聊城市农业委员会、聊城市民营经济发展局、齐鲁晚报·今日聊城承办，中国农业银行聊城分行协办的“2012聊城特色产业镇暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选”活动已经启动。将从全市具备特色产业评选条件的乡镇、街道、产业园区筛选出60家候选单位，通过深入调研、宣传，最后评选出30个“聊城市特色产业镇”和30名“聊

城市特色产业镇领军人物”。

评选揭晓后，年底将召开2012聊城特色产业镇暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)表彰大会，对评选出的特色产业镇和特色产业镇领军人物予以表彰。此次评选旨在宣传聊城市特色产业风采和发展的经验做法，通过相互交流，相互借鉴，相互促进，进一步推动全市特色产业转型升级、调结构，实现又好又快发展。

特色产业镇展示

莘县河店镇：

工农两条主线齐头并进

河店镇位于莘县北部，辖35个行政村，3.4万人，4.7万亩耕地，北距济广高速公路10公里，省道临商公路纵贯全镇，交通十分便利。改革开放30多年来，河店镇产业扩张，发展迅速，一跃成为莘县明星乡镇。2011年，全镇完成固定资产投资3.8亿元，农民人均纯收入达到7785元。

近年来，河店镇认真贯彻落实科学发展观，坚持以“农业增效、农民增收”为目标，以“示范引导、科技服务”为工作重点，大力调整优化农业结构，全镇形成了香瓜、西红柿两大主导产业，冬暖式大棚、大弓棚达到1.8万个，中小弓棚、露地菜达到1万亩，户均达到2个棚，棚均纯收入

达到3万元以上。连续6年被授予“全市农业结构调整明星乡镇”荣誉称号。

与此同时，河店镇把轴承产业作为支柱性产业进行重点培植，千方百计加大投入，膨胀规模，强化服务，加强引导，推进轴承产业优化升级，繁荣了农村经济，促进了农民增收。截至目前，全镇轴承及配件加工企业达到76家，带动加工户1600户，冲床总数达到6000多台，实现年产值22亿元。先后被山东省中小企业办授予“山东省小企业创业辅导基地”、“山东省中小企业服务平台”荣誉称号。目前正在积极申报国家级“小企业创业辅导基地”。

莘县朝城镇：

畜禽加工成就知名品牌

在聊城市委市政府、莘县县委县政府的正确领导下，朝城镇认真贯彻落实科学发展观，科学务实、积极作为，大力发展畜禽肉食加工特色产业，积极推动产业提升，大力实施品牌战略，涌现出了“天天”、“卓华”、“祥月”、“华森”等一大批行业知名品牌。天天清真被评为聊城市农业产业化重点龙头企业，“祥月牌”清真食品被认定为“中国著名品牌”。

企业在发展中积极贯彻国家的法律、法规，每个企业在环保、安全等方面投入80万至300万元不等。2009年，天天清真公司生产的“祥月”牌冻鸡、冻鸭通过农业部绿色食品认证。企

业实现了环保达标，食品安全放心，多年来无重大安全生产和产品质量事故。

目前，全镇有各类畜禽加工企业85家，年加工各类肉食30多万吨，实现销售收入30多亿元，畜禽肉食加工产业纳税占朝城镇总税收的一半以上，用工人数占75%以上。畜禽肉食加工产业的发展，带动了养殖、饲料、兽药等行业的发展，吸纳、解决10000多人就业，有效减轻了当地就业压力大的问题。2008年，获得了农业部命名的“全国农产品加工创业基地”称号。2011年被省里命名为“畜禽肉食加工产业集群”乡镇。

领军人物展示

莘县河店镇党委书记徐凤华：

做为民办事的好书记

徐凤华2003年调任河店镇党委副书记、镇长，2009年任河店镇党委书记。10年来，徐凤华时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，以加快河店镇跨越发展为己任，身先士卒、求真务实，尽心竭力、勤政为民，正身正气、廉洁自律，以踏踏实华的工作作风，无私奉献的人格魅力，以人为本的先进理念，团结带领广大干部群众，开拓进取，顽强拼搏，为河店镇的经济社会发展、农民的致富增收倾注了满腔热情，付出了百倍努力，取得了显著成绩，被广大群众亲切地称为“真正为民办事的好书记”。徐凤华先后被评为“平安山东建设先进个人”、“水城先锋优秀党员”、“聊城市综合治理个人三等功”等十余项荣誉称号。

近年来，以徐凤华为首的镇党委、政府

一班人，进一步解放思想，审时度势，深入调研，理清了发展思路，确立了一条以“工业强镇、农业富民”为总目标，以“项目建设”为突破口，突出抓好工业聚集区、轴承及配件加工特色群体建设，进一步巩固香瓜、西红柿“两大主导产业”，提升农业标准化种植基地，逐步完善基础设施的发展路子。

经过几年的艰苦奋斗，全镇工业固定资产投入由2003年的4000万元增加到现在的4.6亿元，增长11.5倍；招商引资由2003年的2500万元增加到2.5亿元，增长10倍；工商税收由2003年的408万元增加到1100万元，增长2.7倍；农民人均纯收入由2003年的3266元增加到现在的8800元，增长2.7倍，是目前全县人均纯收入最高的乡镇；财政收入比2003年翻了一番。

莘县朝城镇党委副书记、镇长姚洪印：

让畜禽产业走向全国

姚洪印自任中共朝城镇党委副书记、镇长以来，按照市县“大干快上，跨越发展，富民强县”的要求，在工作中认真贯彻落实科学发展观，科学务实、积极作为，思路清晰，措施得力，促进了朝城镇经济、社会事业全面发展。朝城镇先后获得了农业部命名的“全国农产品加工创业基地”称号、省命名为“省级畜禽肉食加工产业集群”乡镇。新增大弓棚、冬暖式大棚2500个，新增框架式双孢菇大棚200个，新修道路75公里，建立了高标准的工业集聚区，新增企业25家，培植了财源、扩大了社会就业，在推动经济、社会发展等方面发挥了重要作用。

工作期间，姚洪印深入企业了解情况，

与企业负责人座谈，制订了切实可行的促进镇域经济产业发展的措施，热心为企业服务，积极向上级部门协调企业用地、架设工业用线路，修建道路等制约企业发展瓶颈的问题。

引导建设畜禽肉食加工企业公共服务平台、制定优惠政策，吸引物流公司入驻朝城，方便企业货物运输，节约成本。在朝城镇建立优质粮食生产基地，制定畜禽养殖优惠政策，大力发展畜禽养殖业，为畜禽肉食产业发展提供动力。

主持规划、建设了畜禽产业园区，积极筹建大型畜禽肉食冷藏仓库，推进畜禽肉食仓储物流业和交易市场发展，努力把朝城打造成鲁西南地区最大的畜禽肉食加工、集散中心和交易中心。

茌平金兴品牌会员店系列专访二

幸福的生活 红火的事业

金兴品牌会员店尚德超市 张恒明

一个从几十平米发展到如今400多平米的大型现代化购物超市，一个从夫妻合作的小店发展成为拥有十多名专业员工的员工，一个从不知名的小店老板成长为当地经销商中的大忙人，所有的成功都与聊城市老板张恒明先生的经营理念、务实的工作作风、良好的企业信誉、真诚的待客理念密不可分。

张恒明说，他是茌平最早一批经营超市的人，当时比豪华还要早。早在5年前，张恒明老板就开始与茌平土产公司接触，那时侯他就羡慕广饶总公司的经营模式，与超市老板共同发展的经营模式所感动。他认识到，李总不仅仅是一个金兴品牌的代理商，更是金兴品牌的代

货的提供商，他并没有着眼于眼前的利益，而是更注重金兴品牌在茌平市场的持久发展。关注金兴品牌给超市老板带来的持续增长利润。

张恒明老板说，如今龙虾全

国大卖成为当地家喻户晓的

金兴骨肉在商务系统中也备受

青睐。超市里有这样大品牌的名

酒也无形中提高了超市的美誉

度。张恒明老板对金兴企业更是大力支持。他表示，金兴品牌名气大，产品卖的放心。当前经济形势增长放缓，百货竞争异常激烈，我们看到金兴企业走的相当稳健，作为产品的销售的终端超市，能与这样发展稳健的企业合作感到非常踏实有信心。

尚德



年轻的心 执着的梦

金兴品牌会员店男菊副食批发部 王启勇

12月12日，我们是在平

土产公司李广信总经理的推

荐，来到男菊副食批发部为

王启勇老板做专访。外面寒

风刺骨，空气逼人，超市里人

来人往，热闹非凡。王启勇夫

妇正在热情的接待来往的顾

客。看到我们，王老板热情的

和我们打招呼，请我们到店

里参观。

王老板告诉记者，我们

和茌平土产公司合作五年多

了，李总为人热情，做事非常

质朴，合作这些年来的非常

愉快。金兴酒业华东大区刘

总也来过质量调查走访，对

我们非常关心，仔细询问

我们工作中的难题，了解

我们的销售计划等等，让

我们非常感动，工作上也

备受鼓舞。王老板介绍，全

兴花十五年销售量跃居榜首，包装精美典雅，屡次成为

当地婚庆用品首选，深受消

费者喜爱。

虽然王老板非常年轻，但

在经营技术方面也有十多

年的经验，他拿给我们看他

金兴老酒的收藏，这酒搁置

的时间也有十多年的历史。

感谢

